
1.　受講者について

（1）属性

会員大学　職員 26

会員大学　教員 0

非会員大学　職員 3

非会員大学　教員 0

29

（2）入職区分

新卒入職 12

中途入職 17

29

（3）業務年数（大学職員）

1年未満 11

2年以上3年未満 9

3年未満 0

3年以上5年未満 6

5年以上 3

29

（4）業務年数（他業種等含む通算）

1年未満 5

2年以上3年未満 5

3年以上5年未満 8

5年以上10年未満 5

10年以上15年未満 1

15年以上20年未満 4

21年以上 1

29

2.本研修全般について

（1）本研修を知ったきっかけ（複数回答可）

所属先からの案内 23

大学コンソーシアム大阪からの案内 6

その他 2

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 0

チラシ 0

31

【その他】

上司からの勧め、asagao ML
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受講者アンケート集計結果

回答者数/受講者数29名　回収率100.0％
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（2）参加理由（複数回答可）

上司・所属先からの勧め 16

テーマに関心があったため 14

 他大学の職員との交流・
意見交換のため

6

 入職してから初任者研修が
受講できていなかったため

5

 学び直しのため 4

 自身の業務に必要なため 4

49

（3）内容の理解度

十分に理解できた 11

理解できた 15

ある程度理解できた 3

あまり理解できなかった 0

29

（4）研修内容について

内容について満足しているか 20 9 0 0

講師の説明は理解しやすかったか 22 6 1 0

提示・配布された資料は分かりやすかったか 18 10 1 0

研修で学んだことは、自身の業務に活かせ
るか

18 10 1 0

講師は適切な時間管理のもと、効果的な研
修運営を行ったか

16 11 2 0

同様の研修が開催されれば誰かに勧めたい
か

17 11 1 0

本研修を受講して到達目標を達成できたか 9 18 2 0

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない
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（5）研修受講後の効果に対する期待感

期待以上 期待どおり
あまり期待
できない

期待
できない

能力（知識・スキル）向上 4 24 1 0 29

やる気の向上 3 26 0 0 29

職場での活用 4 24 1 0 29

（6）研修の開催時期について

適切 29

適切でない 0

29

（7）オンラインでの開催について

参加しやすかった 26

参集型の方が良かった 2

どちらともいえない 0

その他 1

29

【その他】

オンラインは参加しやすかったが、参集型にも参加したい

（8）本研修を受講して良かったと思われる点

広報担当なので、3つのポリシーは募集活動にも役立てていますが、広報以外の全職員も共通認識として知っておく必要が
あるということを改めて思えた点。

他大学の職員と交流ができたこと。（他3件）

工業大学以外の大学の3ポリシーを見たことがほとんどなかった為勉強になった。

3ポリについて、改めて考え、学びなおす良い機会になった。

自学の３つのポリシーを読み込む機会になった。

３つのポリシーや認証評価など、知ってはいても理解できていなかったことについて、改めて考えることができ有意義な
時間になった。昨今の本学の取り組みなどと照らし合わせて考えることもできた。

事前課題をグループワークで発表することで自分の大学と他大学の理解が深まった。

質保証のみならず「ECRS」について、自分自身知らなかった知識だったため参加して視野が広がった。参加して本当に
良かった。

教務課として知っておくべき知識をあらためて理解することができ、自分自身の知識の整理するよい機会となった。まだ
まだ、人に説明できるほどではないため、今後さらに知識を深めていきたいと思った。

業務を遂行することだけでなく、それをより改善していくための意識づけをしていただくことができた。

教育の質を向上させるために行われていること（認証評価など）について、深く知ることができた。
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（9）本研修をより良いものとするための提案

（10）上記以外の感想や意見

（11）今後、大学コンソーシアム大阪で実施してほしい研修

ポリシーや質保証など大きな枠組みの話から日常業務にどう生かすのかという部分まで具体例を用いて説明してくださり理解しや
すかったです。ありがとうございました。

毎回とても勉強になっております。今後も専門的な研修から職員として、大学としての根本的な研修も行いたく思います。

初任者研修にも関わらず、入職して7年（異動、任用替えにより教務勤務1年半）なのに受講させていただきましてありがとうございま
した。恥ずかしながら「3つのポリシー」について、聞いたことはあるけれど知らなかったので、今回の研修会に参加させていただいた
こと、感謝申し上げます。

オンラインでもグループワークがあり、他大学の方と交流できるのがうれしいです。

研修ではないですが、他大学の方とお互い業務のことを相談できる機会があればと思った。

内部質保証について、他大学の事例や、効果なども気になるので、内部質保証にフォーカスした研修。

部署別の研修など。

コロナ禍での広報活動についての研修や高校訪問についての研修など。

業務方法照会。

大変勉強になりました。なにより、講師を職員の方が務められており、私自身もしっかり学ぼうという向上心につながりました。

ワークの時間をもう少し長くしてもらいたい。

説明時に資料にメモを記入したかったので資料が手元にあればうれしかった。
難しめのワードが多かったので、図や挿絵？などがもう少し欲しかった。

可能であれば、事前課題をもう少し早めにご共有いただきたい。また、今日の講義内容を知ったうえで、自学の３つのポ
リシーを見ると、違う目で見ることができてより良いと感じた。

事前課題の案内やグループワークに取り組む時間をもう少しいただきたい。

今回のような事前課題があると、参加しているという意識がより芽生えるため良い内容だと思った。

業務について、実際にどのような作業をされているか（ITの活用法や進捗具合等）について意見交換する場を設けていた
だきたいと思った。

コロナという環境の中オンラインでの受講ができよかったが、コロナが終息したときにはぜひ対面で行えればより良いと
感じた。

新入職員の研修としてとてもわかりやすかった。

説明もわかりやすく、講師の話し方、話すスピードもちょうど良かったです。参加して良かったと思った。


